

“光彩校园”金融公益讲座在香港培侨中学举办

为深入贯彻落实习近平主席关于做好香港青年工作的重要指示精神，积极响应中企协会“中企服务进社区”行动号召，在光大香港统筹指导和光大驻港企业支持下，光大控股发起“光彩校园”教育公益项目，助力香港国际金融中心建设，促进金融后备人才培养。11月25日上午，“光彩校园”首场金融知识公益讲座在香港培侨中学举办。培侨中学校长、香港教育工作者联会副会长伍焕杰，培侨中学教师、湾仔区议员穆家骏等280余位培侨师生参加了讲座。



讲座开始前，伍焕杰校长代表培侨中学向光大控股致送锦旗。光大控股代表向在场师生介绍了光大驻港企业服务香港社会民生的情况、“光彩校园”项目宗旨及此次讲座活动的目的。



光大控股海外基础设施基金投资总监郑天恩先生担任首场讲座义工讲师，他以“金融行业知识分享”为主题，向同学们介绍了金融业的由来、产品服务、金融体系等入门知识，使学生首先对金融行业有整体的了解，并以活泼生动的方式分享个人经验及案例，着重分析进入金融行业所需要的技能，并就学生的职业发展规划给予建议。讲座得到了现场师生的热烈响应，学生们在问答环节踊跃提问，积极互动，原计划一节课的讲座一直持续到下一节上课铃打响才结束。

“光彩校园”教育公益项目是光大香港“光彩+”公益品牌重要组成部分，目标是通过汇集光大驻港企业及社会资源支持香港教育发展，面向香港青少年群体，通过主题讲座、企业参访、商业竞赛、企业实习等多种方式，拓展学生在金融、科创及环保等领域的知识积累，了解行业实践，为学生的职业发展规划打下良好基础，助力香港年轻人在奋斗人生中出彩圆梦。

*【关于培侨中学】

1946年由东南亚华侨出资创办，是新中国成立后首批升起五星红旗的香港学校之一。该校办学宗旨是秉持「培才思报国，侨教在精诚」的办学理念，发挥「立德树人，守正创新」的精神，建设以「培养爱国爱港积极有为的培侨人」为特色的学校。2023年6月20日，培侨中学高一年级全体学生给习近平主席写信，汇报参与学校爱国主义教育活动的心得体会，表达赓续爱国爱港精神、为国家强盛和香港繁荣贡献力量的决心。7月24日，习近平总书记回信勉励他们深入了解中国与世界，将来成为栋梁为香港与民族积极贡献力量。